



Legislatíva SR

Zbierka zákonov SR

V dňoch 9. – 22. augusta 2023 boli zverejnené predpisy v oblasti daní a odvodov:

321/2023 Z. z. – Oznámenie MZVaEZ SR vo vzájomných vzťahoch medzi SR a Fínskou republikou sa mení a dopĺňa Zmluva medzi vládou SR a vládou Fínskej republiky o zamedzení dvojitého zdanenia a zabránení daňovému úniku v odbore daní z príjmov – rozšírenie o MLI. Účinnosť 1. januára 2024.

Medzirezortné pripomienkové konanie

Návrh Vykonávacie nariadenie Rady, ktorým sa mení vykonávacie nariadenie (EÚ) č. 282/2011, pokiaľ ide o požiadavky na informácie pri určitých úpravách DPH – návrh vykonávacieho nariadenia je súčasťou „Balíka DPH v digitálnom veku“ (ViDA). Návrh reaguje na zmeny pravidiel v návrhu smernice DPH v časti týkajúcej sa platformového hospodárstva/platformovej ekonomiky (model tzv. domnelého dodávateľa „DD“), konceptu jednej registrácie na účely DPH v EÚ a rozšírenia rozsahu uplatňovania osobitných úprav jedného kontaktného miesta, tzv. one-stop-shop (OSS). Navrhovaný termín uplatňovania od 1. januára 2025. Ukončenie pripomienkovania 4. septembra 2023

Návrh Nariadenie Rady, ktorým sa mení nariadenie (EÚ) č. 904/2010, pokiaľ ide o opatrenia administratívnej spolupráce v oblasti DPH potrebné pre digitálny vek. Návrh nariadenia je súčasťou „Balíka DPH v digitálnom veku“ (ViDA), najmä pokiaľ ide o modernizáciu oznamovacích povinností o EÚ cezhraničných transakciách s cieľom využívať nové technológie a riešiť podvody v oblasti DPH. Navrhuje sa zavedenie povinného digitálneho oznamovania údajov pri cezhraničných transakciách v rámci EÚ z faktúr na transakčnej báze („Digital Data Reporting – DRR“). Pripomienkovanie do 4. septembra 2023.

Návrh Smernice Rady, ktorou sa mení smernica 2006/112/ES, pokiaľ ide o pravidlá DPH pre digitálny vek. Návrh sa týka platformového hospodárstva, digitálneho oznamovania údajov z vyhotovených e-faktúr a jednej registrácie na DPH. Ukončenie pripomienkovania 4. septembra 2023

Návrh Opatrenie MPSVaR SR o sumách stravného – zvýšenie sumy stravného pri pracovnej ceste v trvaní 5 až 12 hod. zo 7,30 na 7,80 eur, 12 až 18 hod. z 10,90 na 11,60 eur, nad 18 hod. zo 16,40 na 17,40 eur.



MF SR, FR SR

MF SR

Mýty a fakty o dorovnávej dani

FR SR

Informácia k uplatneniu výdavkov (nákladov) na spotrebované PHL u PO

„Druhá šanca“ pri porušení zákona

Rozpočet plníme aj vďaka preventívnym kontrolám

Nová verzia KV DPH je dostupná už od 1. júla 2023

Kontroly e-kasy pomáhajú rastu tržieb

Tretí sektor môže očakávať rekordnú podporu



SP informuje

Na splnenie povinností máte posledné dva týždne - generálny pardon, rodičovský dôchodok, 13. dôchodok



Vzdelávanie

26.09.2023 Konferencia: Flexibility pracovného času



4-dňový pracovný týždeň - vízia alebo realita dneška?

Menej práce - viac voľného času: Pre mnohých ľudí by bol štvordňový pracovný týždeň snom, pre iných trauma. Čo hovorí v prospech a čo proti? Aké ďalšie časové benefity môže ponúknuť zamestnávateľ? Aktuálne odpovede na tieto a mnohé ďalšie otázky, ako aj komplexný prehľad problematiky si pre Vás pripravili skvelí lektori.

NOVÉ 10.10.2023 Webinár: Prisudzovanie ziskov stálej prevádzkarni vrátane vysvetlenia záverov akcie 7 projektu OECD BEPS



Cieľom seminára je informovať komplexne o aktualizovaných postupov pre prisudzovanie ziskov stálej prevádzkarni z pohľadu vnútroštátnych predpisov Slovenskej republiky a aktualizovanej správy OECD pre prisudzovanie ziskov stálej prevádzkarni v kontexte opatrení projektu OECD BEPS (projektu proti erózii základu dane a presunu ziskov). Lektor: Ing. Dana Slivková, PhD.

6.9.-29.9.2023 Daňová akadémia
Uzávierka registrácie: 29.8.2023



6.10.-14.11.2023 Dane komplexne

